
Amiben tehetséges vagyok 

 

Kisgyermek korom óta szeretem a 
fellépést, szereplést. Nem tudok rá 
magyarázatot adni… Talán azért, mert 
számomra izgalmas dolog a társaság 
középpontjában állni, mások viszont azt 
mondják, hogy a tehetség így jön 
felszínre. 

 

 

  Óvodás voltam, amikor először adtam elő mesemondást. A társaimon kívül még a 

Zalaegerszegi Városi Televízió is jelen volt, és kamerával rögzítették a „produkciómat”. 

Később ugyanazt a mesét – Balázs Ágnes: Az alma és a sün – nagyobb családi körben is 

előadtam, amelynek tapsvihar lett az eredménye.  

Ezután a mese- és versmondás 1-2 évre szünetelt nálam, hiszen az általános 

iskola 1. osztálya minden gyermek számára megterhelő, az első félévben meg kellett 

tanulni írni és olvasni. Az igazi vers- és mesemondó siker az Izsák suliban, az általános 

iskola 2-3. osztályában kezdődött számomra. Tanító nénim felfedezte, hogy az 

előadóképességem átlag feletti, akár verset, akár mesét mondok, azt a szívemből 

fakadó érzések által tudom előadni. Az iskolai előválogató után rendszerint kijutottam 

a zalaegerszegi városi versenyekre, ahol a korosztályomban mindig sikerült az 1. 

helyezés megszerzése.  

 Legutoljára 2023.03.09. napján 
szerepelhettem a Petőfi iskola városi 
szavalóversenyén, amely számomra 
mérföldkő volt. Immáron nem alsós, 
hanem felsős tanulóként mentem a 
megmérettetésre, ráadásul felkészítő 
tanárom is új volt.  
Marianna néni biztatott, hogy az új 
dolgok miatt ne izguljak, a tehetség 
bennem van, csak ki kell hozni, és meg 
tudom csinálni.  
Tanárnőmnek igaza lett…  



  A szavalóverseny után az Izsák suli igazgatója, Gyöngyi néni arra kért fel, hogy a 

győztes verset a Csácsbozsok városrészi ünnepségen is adjam elő. Előadásomat taps és 

sok gratuláció követte. 

 

 Izgulok-e? Van-e lámpalázam? Természetesen van! Egészen addig, amíg ki nem 

állok, és nem kezdem el mondani. Akkor már minden megszűnik körülöttem. Csak 

mondom, a szívemből és ösztönből.  

  Miért is szeretem a fellépést? Talán azért, mert ebben a műfajban igazán megtaláltam 

önmagamat. Tehetség, amit kamatoztatni is tudok. A sok elismerés, amit kapok érte, 

segít továbbmenni ezen az úton.  

 

Stárics Zsombor 5.a 

Izsák Imre Általános Iskola 


